
ИНФОРМАЦИОННА СТРАНИЦА 
ЗА ПРОДУКТА

Всички думи със символа за търговска или регистрирана търговска марка представляват запазени търговски или регистрирани търговски марки на dōTERRA Holdings, LLC.

ОСНОВНИ ПОЛЗИ

©2024 dōTERRA Holdings, LLC  BG EU Guaiacwood PIP  160924

Guaiacwood (Гуаяково дърво)
Bulnesia sarmientoi  15 ml

•	 Използва се традиционно в практиките на 
коренните американци, като например 
медитация и уелнес церемонии.

•	 Добавя се във фини аромати и продукти за 
грижа за кожата заради своя деликатно сладък 
земен аромат.

•	 В комбинация с Fractionated Coconut Oil 
(Фракционирано кокосово масло) то спомага  
за облекчаване на леки кожни раздразнения  
и поддържане на естествената хидратация  
на кожата.

•	 Дървесният му аромат може да спомогне за 
постигане на заземяваща и успокояваща 
атмосфера.

ОПИСАНИЕ 
dōTERRA добива етерично масло от Guaiacwood (Гуаяково 
дърво) по устойчив и етичен начин от Парагвай. Заедно с 
нашия партньор снабдител ние променяме бъдещето на 
изложената на риск гора Гран Чако, една от областите в 
света с най-богато биологично разнообразие. Етеричното 
масло се добива посредством дестилиране чрез пара от 
сърцевината на дървото Bulnesia sarmientoi и се съчетава с 
Fractionated Coconut Oil (Фракционирано кокосово масло) с 
цел получаване на етеричното масло Guaiacwood (Гуаяково 
дърво) на doTERRA. Известен със своя земен и заземяващ 
аромат с деликатна слабост, дървесният му аромат може да 
спомогне за постигане на успокояваща атмосфера. 

УПОТРЕБИ
•	 Нанесете една до две капки на желаното място, за да 

облекчите леките кожни раздразнения. 

•	 Добавете една капка към ежедневния си овлажняващ 
крем, за да подпомогнете естествената хидратация  
на кожата.

•	 Използвайте преди медитация или йога, за да подобрите 
практиката си и да насърчите усещането за заземяване.

•	 Използвайте като базова нотка, когато създавате 
собствена рецепта, и нанасяйте като ежедневен, земен, 
деликатно сладък аромат.

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА
Нанесете една до две капки на желаното място. Вижте 
допълнителните предпазни мерки по-долу.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
Възможна чувствителност на кожата. Пазете далеч от деца. 
Ако сте бременна, кърмите или сте под лекарско 
наблюдение, се консултирайте с лекар. Избягвайте контакт с 
очите, вътрешността на ушите и чувствителни зони. 

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 
Партидният номер може да бъде намерен върху продукта. 
Срокът след отваряне е 12 месеца.
Срокът на годност може да бъде намерен върху продукта.


